

Rakoniewice, dnia 13.12.2023 r.

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym bez negocjacji pn.  
**„Modernizacja elewacji dawnego Zboru Ewangelickiego w Rakoniewicach – I etap modernizacja dachu”**

Znak sprawy **ROK.271.1.2023**

W dniu 12 i 13 Grudnia 2023 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w zamówienia

Poniżej zamieszczamy pytania i odpowiedzi

**Pytanie 1**

dzień dobry

nasze pytanie dotyczy spełnienia warunków udziału w postępowaniu:

**XVIII. INFORMACJE O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU**

1.4) a. Wykonawca wykaże się doświadczeniem zdobytym w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności gospodarczej jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył: co najmniej dwie tożsame roboty budowlane o wartości robót co najmniej 100.000,00 zł brutto każda (słownie: sto tysięcy złotych 00/100). W przypadku wspólnego ubiegania się Wykonawców o udzielenie zamówienia. Wykonawcy muszą wykazać, że co najmniej jeden z nich samodzielnie spełnia powyższy warunek.

Czy przez frazę "roboty tożsame" niezbędne jest wykazanie wykonania robót na budynkach wpisanych do rejestru zabytków?

Czy ww. warunek zostanie uznany za spełniony, jeśli wykażę się wykonanie robót polegających na naprawie istniejącej konstrukcji drewnianej wraz z wymianą pokrycia dachowego - dachówka karpiówka?

**Odpowiedź:**

Przez frazę "roboty tożsame" rozumie się roboty wykonywane w obiektach wpisanych do "rejestru zabytków".

**Pytanie 2**

Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyznaczenie terminu wizji lokalnej.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z pkt. XXV – SWZ**, Zamawiający informuje, iż zalecana wizja lokalna nie stanowi wiążącego elementu SWZ w rozumieniu art. 131 ust. 2 Ustawy i Zamawiający nie przewiduje zwołania wizji. Zamawiający Informuje, że Obiekt jest dostępny dla Wykonawców od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:30 do 14:00.

*Burmistrz Rakoniewic*

*/ - /dr Gerard Tomiak*